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[bookmark: _Hlk104544010]               Na temelju članka 20. u svezi s člankom 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Dragalić, za radno mjesto Pročelnik/ca Jedinstvenog upravnog odjela Općine Dragalić, na neodređeno vrijeme, objavljenog u „Narodnim novinama“ br. 99/2022 od 26.08.2022. godine, web stranici i oglasnoj ploči Općine Dragalić, objavljuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)

Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Dragalić
poziva na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 99/2022, te na oglasnoj ploči i web stranicama Općine Dragalić.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua.

Pisano testiranje kandidata održati će se u prostorijama Općine Dragalić, Trg sv. I. Krstitelja 2, Dragalić, dana 03. listopada 2022. godine (ponedjeljak), u 14:00 sati.

Na web stranicama Općine Dragalić nalazi se opći poziv za testiranje, a kandidat čija je prijava bila pravovremena, potpuna i udovoljava formalnim uvjetima iz javnog natječaja biti će pozvan na testiranje putem elektroničke pošte naznačene u prijavi.
 
Testiranju može pristupiti kandidat koji pravovremeno dođe u zakazani dan i vrijeme iz ovog poziva te dokaže svoj identitet važećom identifikacijskom ispravom.
Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.
S kandidatom koji ostvari najmanje 50% bodova na pisanom testiranju, Povjerenstvo će isti dan obaviti intervju u 16:00 sati. 

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Općine Dragalić (www.dragalic.hr) i na oglasnoj ploči Općine Dragalić.
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