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         REPUBLIKA HRVATSKA

 BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

            OPĆINA DRAGALIĆ

         OPĆINSKI  NAČELNIK

  
KLASA:112-01/23-01/01

   
URBROJ:2178-27-01-23-3
   
Dragalić, 05.04.2023.
 
  Na temelju Mjera aktivne politike zapošljavanja u 2023. godini Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i članka 49. Statuta Općine Dragalić, „Službeni glasnik br. 3/18 i 4/21) općinski načelnik Općine Dragalić dana 05. travnja 2023. godine, objavljuje
J A V N I     P O Z I V 
za prijavu kandidata za Program zapošljavanja nezaposlenih osoba u Javnim radovima 
na području Općine Dragalić u 2023. godini

Sukladno uvjetima  i načinima za korištenje sredstava za provođenje Mjera za poticanje zapošljavanja Programom Javnog rada revitalizacije javnih površina na području općine Dragalić, zaposlit će se jedna (1) osoba na vrijeme od šest (6) mjeseci, u punom radnom vremenu.

Sredstva za plaće osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: HZZ), odnosno HZZ i Općina Dragalić, a materijalna sredstva za rad, odnosno opremu i sredstva rada osigurava izvođač programa odnosno Općina Dragalić.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ br. 82/08 i 69/17) na javni poziv se mogu javiti osobe oba spola. Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom Javnom pozivu odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Prijaviti se mogu nezaposlene osobe iz ciljane skupine utvrđene prema kriterijima Zavoda za zapošljavanje, s prebivalištem na području Općine Dragalić.

1. Ciljana skupina:

                    Osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, bez obzira na duljinu prijave u 
Evidenciji: 

-roditelji sa 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilant i stranac pod supsidijarnom, odnosno privremenom zaštitom kao i članovi njegove obitelji, liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci od dana podnošenja zahtjeva, osobe uključene u probaciju, pripadnici romske nacionalne manjine, beskućnici/e, hrvatski povratnici/useljenici iz hrvatskog iseljeništva
2. Korisnici zajamčene minimalne naknade sukladno važećem Zakonu o socijalnoj skrbi 
(dalje u tekstu ZSS), prijavljeni u Evidenciji

3. Osobe prijavljene u Evidenciji dulje od 24 mjeseca

4. Osobe uključene u Program POSAO+
Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u 

prijavi na ovaj Javni poziv pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dokazuju to propisanim dokazima o tom statusu i potvrdom o nezaposlenosti HZZ-a izdanom za vrijeme otvorenosti ovog Javnog poziva (original).

Osobe koje podnesu prijavu na ovaj Javni poziv suglasne su da Općina Dragalić dalje 

obrađuje njihove osobne podatke u svrhu provođenja ovog Javnog poziva, sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o sastavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ. 

Osobe koje se prijavljuju na ovaj Javni poziv dužne su dostaviti svoju prijavu putem pošte na adresu: Općina Dragalić, Trg sv. I. Krstitelja 2, 35428 Dragalić ili  osobno u Jedinstveni upravni odjel Općine Dragalić u roku od 8 dana od dana objave ovog Javnog poziva.

Prijave se podnose na obrascu „Prijavnica“ uz dostavu naznačene dokumentacije. Obrazac „Prijavnica“ može se preuzeti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Dragalić ili na internetskim stranicama Općine Dragalić www.dragalic.hr.

Općinski  načelnik
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